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7 KJIAC

3agaya l. Ako X=4- 3 u y= 23— 1, cpaBHeTe 1O roJIeMHHA CTOMHOCTUTE HA U3PA3UTE
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3anaua 2. Ba MPaBOBI'BIIHU napasenenurena

11lcwm, 1,2am u 0,13m ca 3aneneHu Taka, 4e ce € MOTYYHII Mapaiei
noBbpxHUHA. KONKO KBaJipaTHH IEUMETPA € Ta3H MOBbPXHUHA?

3agaua 3. KBagpar cwc ctpana 10 cMm e pasneneH Ha 4YeTUPH €IHAKBU MMPABOBI'BIHUKA U
KBaJIpaT ChC CTpaHa 6 cM, KaKTO € TIoKa3aHo Ha dyepTexa. Ko OLIEHTA OT JIMIIETO Ha
ABCD e numeTo Ha O1[BEeTeHUS TPUBI'bIIHUK ? @

3amaua 4. Ha octpc &a pasmensT 11 xkokocoBu opexa 3a 14 ananaca, 3a 22
MaHAapuHu naBaT 21 amamaca, 3a 10 mangapunu — 3 OaHaHa, a 3a 5 moprokana — 2

6anana. Kosko xoko opexa Morar Jia ce mojiydar 3a 13 moprokana?
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